

## **ПРО ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ ГРОШОВИХ КОШТІВ НА РАХУНКУ ЕЛЕКТРОННОГО АДМІНІСТРУВАННЯ ПДВ**

**Якуба Є.В., асп.**

Науковий керівник – канд. екон. наук, проф. **Чернікова І.Б.**  
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Новації реформи електронного адміністрування в Україні, що вступила в дію з початку 2015 року, пов'язані з відкритими Казначейством рахунками, на які ринкові суб'єкти господарювання в майбутньому повинні переводити значні суми грошових коштів для погашення зобов'язань з ПДВ та отримання права реєстрації податкових накладних в ЄРПН. У нормативно-правовому законодавстві ще не розроблено роз'яснень як працювати з такими рахунками, що змусило замислитись службовців бухгалтерії про порядок організації на них обліку операцій з грошовими коштами.

У зв'язку з зазначеним пропонуємо спочатку визначитись, що основною відмінністю гривневого рахунку в системі електронного адміністрування ПДВ є неможливість використання для поточних операцій, так як погашення зобов'язань перед бюджетом здійснюється за вказівкою органів податкової служби. Внаслідок, виникає проблема в застосуванні рахунку 31. З огляду на те, що характер проведення операцій на електронних ПДВ-рахунках подібний до передоплати в бюджет, вважаємо за доцільне, звернути увагу на рахунок 64 "Розрахунки за податками й платежами". Безумовно, перевагою цього альтернативного варіанту щодо організації обліку є те, що на рахунках класу 6 «Поточні зобов'язання» відображаються зобов'язання, які будуть погашені в ході операційного циклу чи на протязі 12 міс. з дати балансу (що в собі враховує і авансові платежі). Однак, з урахуванням специфіки ситуацій, слід зазначити, що рахунки відкриті в Казначействі не можуть мати кредитового сальдо.

Отже, за обставин електронного адміністрування ПДВ, рекомендуємо більш прийнятну альтернативу для обліку надходження та руху грошових коштів на рахунках в управлінській інформаційній системі, а саме застосовувати субрахунок 336 «Електронний рахунок в Казначействі», який буде відкрито до рахунку 33 «Інші кошти». Зрозуміло, – кінцевий вибір залишається за суб'єктом господарювання, при цьому варто пам'ятати про аналітичну сторону його діяльності. Адже для визначення ліквідності та платоспроможності важливо враховувати особливості даного рахунку.